

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΛΠΙΔΟΣ – ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ

Στην Ιερά Μητρόπολη Καλής Ελπίδος αφίχθη το απόγευμα της Παρασκευής, 18ης Μαΐου ε.ε., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Άκκρας κ. Γεώργιο, Εκπρόσωπό Του στην Αθήνα, και τον Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ.κ. Αθηνόδωρο Παπαευρυπιάδη, Έξαρχο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο, προκειμένου να εγκαινιάσει τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου & Ειρήνης, που ανεγέρθη με φροντίδα του Σεβ. Μητροπολίτου Καλής Ελπίδος κ. Σεργίου, εντός του προαύλιου χώρου της Ιεράς Μητροπόλεως. Τον θεμέλιο λίθο του Ναού είχε καταθέσει ο Μακαριώτατος κατά την διάρκεια της ποιμαντορικής Του περιοδεΐας στο Κέηπ Τάουν το έτος 2005.

Στο αεροδρόμιο του Κέϊπ Τάουν τον Μακ.Πατριάρχη υποδέχθηκε ο επιχώριος Μητροπολίτης, Σεβ. κ. Σέργιος, ο ιερός κλήρος της Μητροπόλεως, ο Εντιμ. Πρόξενος της Ελλάδος κ. Κωνσταντίνος Σούλιος, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Νάσος Βαρταλάς, ο Επίτιμος Πρόξενος της Κύπρου στο Ντέρμπαν κ. Σάββας Στυλιανός και άλλοι κοινοτικοί παράγοντες. Αμέσως μετά την άφιξή Του, ο Μακαριώτατος μετέβη στην Ιερά Μητρόπολη και από εκεί εν πομπή μετέφερε τα λείψανα των νεοφανών μαρτύρων εντός του Ναού και χοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό των εγκαινίων.

Αμέσως μετά ακολούθησε εόρτια εκδήλωση κατά σε παρακείμενο χώρο, όπου η χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως απέδωσε εκκλησιαστικούς ύμνους και ελληνικά παραδοσιακά τραγούδια.

Το πρωί του Σαββάτου, 19ης Μαΐου, η ΑΘΜ ετέλεσε την Ακολουθία των εγκαινίων, κατά την διάρκεια της οποίας επεξηγούσε στο πυκνό εκκλησίασμα τις σχετικές λεπτομέρειες της τελετής, και εν συνεχεία προέστη της θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντων των Σεβ.Μητροπολίτων Καλής Ελπίδος κ. Σεργίου και Άκκρας κ. Γεωργίου.

Κατά την προσφώνησή του ο Σεβ. κ. Σέργιος καλωσόρισε με θερμό και μεστό εκκλησιαστικό λόγο τον Σεπτό Προκαθήμενο του Θρόνου του Αγίου Μάρκου, αναφέρθηκε στο τεράστιο ανακαινιστικό Του έργο στην Αλεξάνδρεια και στις ιεραποστολικές Του περιοδεΐες ανά την αφρικανική ήπειρο, ως και στην ιστορία ανεγέρσεως του Ιερού Ναού. Κατακλείων, προσέφερε στον Πατριάρχη ως ενθύμιο των εγκαινίων χρυσοκέντητο κριτάτο.

Ο Μακαριώτατος, αντιφωνών, απηύθυνε δέηση στον Δωρεοδότη Κύριο που Τον αξίωσε να εγκαινιάσει τον Ναό που ο ίδιος θεμελίωσε πριν από επτά χρόνια και κάλεσε όλους τους Ορθόδοξους της όμορφης πόλης του Κέϊπ Τάουν να είναι πάντοτε κοντά στην μητρική αγκάλη της Εκκλησίας, της αποτελούσης καταφυγή, παρηγορία, ελπίδα, φωτισμό και σωτηρία. Ακόμη, επήνεσε τις φιλόπονες ενέργειες και το ποιμαντικό έργο του Σεβ.Μητροπολίτου Καλής Ελπίδος, προς τον οποίο προσέφερε ασημένιο Δισκοπότηρο σε ανάμνηση των τελεσθέντων εγκαινίων.

Μετά το πέρας της Ευχαριστιακής Συνάξεως απορφανισθέντα αφρικανόπουλα που περιθάλλονται από την τοπική Εκκλησία, παρουσίασαν εορταστικό καλλιτεχνικό πρόγραμμα με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια του Ακρωτηρίου και ακολούθησε πανηγυρικό πρόγραμμα από τα παιδιά της παροικίας των Ορθόδοξων Βουλγάρων της πόλης.